

## «ПРОСТЫЕ» НА ТУРНИРЕ ПО СТРИТБОЛУ «ПОБЕДНЫЙ МЯЧ»

8 мая 2022 года на корте поселка Константиновский в турнире по стритболу «Победный мяч» приняли участие и ребята нашего спортивного клуба.

Кирпичников Ярослав (9- А) организовал команду молодых стритболистов «ПРОСТЫЕ» в состав которой вошли:

- 🏀 Кирпичников Ярослав (капитан)
- 🏀 Уткин Иван
- 🏀 Морева Полина
- 🏀 Бакин Владимир

Ребята очень достойно боролись за выход их группы с командами более опытных спортсменов.

Участие в турнире — отличная возможность набраться опыта и показать свои 🏀 умения.

Команда «ПРОСТЫЕ» награждена грамотой и сладкими призами Администрацией КСП.

А еще юноши 8-Б класса Шохин Даниил, Субботин Артем и Тюрин Даниил, пришедшие поболеть за команды КСП, приняли участие в конкурсных испытаниях после завершения турнира.

В конкурсе «3 штрафных бросков» наравне с опытными стритболистами Субботин Артем и Кирпичников Ярослав разыграли между собой звание Победителя. Удача и хладнокровие помогли Ярославу Кирпичникову стать лучшим в этом испытании из 15 участников.

Молодцы! 👍

Поздравляем! 👍

**Мельникова Светлана, организатор турнира**

[#ОбразованиеТугаев](#)

